

全力支持金管局推出快速支付系统
工银亚洲即将推出全新即时电子支付系统 构建智慧银行新纪元

二零一八年九月十七日，香港讯 — 中国工商银行（亚洲）有限公司（“工银亚洲”或“本行”）全力支持并积极配合香港金融管理局（金管局）推出快速支付系统（Faster Payment System，简称 FPS），成为首批 FPS 系统全线投产的参与机构，并于 2018 年 9 月 30 日起为客户提供全新支付系统。届时，客户将可通过本行网上银行及手机用户端免费体验更简单、快捷、环保的 7*24 小时的本地支付服务。

工银亚洲副行政总裁兼首席信息官王超明表示：“香港 FPS 系统的推行，可以说是本地银行服务电子化的又一个跨越式发展，打破了银行与储值支付工具平台间的限制，成为了香港金融科技领域的又一重要基础建设，推动香港迈向智慧移动支付新纪元。透过使用该全新 FPS 系统，市民可以体验到集高效、便捷、安全、环保于一身的全新电子支付服务。”

工银亚洲作为本地系统重要性银行之一，依托母行中国工商银行强大金融科技优势，积极配合香港金融管理局，加速构建本地银行业智慧运营新业态。为满足客户日益增长快速支付需求，本行全力投产 FPS 一期所有功能。自 9 月 30 日起，客户可通过本行网上银行或手机银行使用全新的快速支付服务，简单使用电话号码或电邮地址便可完成与银行账号绑定，并即可免费享受本地 7*24 小时、跨银行、跨平台的秒级到账服务。客户可由即日起透过网上银行或手机银行开始使用相关的绑定服务。未来，无论客户身在何处，便可以随时、随地免费享受不间断运作港币及人民币的快捷支付体验。

金融科技的飞速发展正为香港经济提供前所未有的机遇，工银亚洲牢牢抓住发展机会，紧跟科创步伐，助力推动香港银行业转型，为巩固香港国际金融中心、打造全球科创中心提供全力支持。同时，作为中国工商银行集团在境外的银行业务旗舰，工银亚洲在母行金融科技发展战略框架下，将一如既往积极配合国家发展战略，努力促进应用基础研究和产业化的连接，以及创新链和产业链的对接，加快科研成果从样品到产品再到商品的转化，把科技成果充分应用到现代化事业中去。

*有关服务及优惠须受有关条款及细则约束，详情请参阅 www.icbcasia.com。

- 完 -

中国工商银行（亚洲）有限公司

中国工商银行（亚洲）有限公司（“工银亚洲”）是一家在香港注册成立的持牌银行，为目前全中国最大商业银行 – 中国工商银行股份有限公司（“中国工商银行”）在境外的银行业务旗舰。目前在港设有 56 间零售网点（29 间“理财金账户”中心）。业务范围包括商业银行、投资银行及证券、保险、基金等综合金融服务，经营重点为企业银行、零售银行及金融市场等业务。截至 2018 年 6 月 30 日，工银亚洲的资产总规模达 9,752 亿港元。工银亚洲之全资附属公司华商银行及工银资管（全球）有限公司，分别专注于中国内地人民币业务及中国工商银行集团全球资产管理业务。